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Edirne Çevre Gönüllüleri 
Derneği üyeleri, Edirne Beledi-
yesinin ağaç budama yöntemi-
ne tepki gösterdi. Yapılan bu-
dama ile birçok ağacın doğal 
taç yapısının neredeyse tama-
men ortadan kaldırıldığı bu uy-
gulamanın, kent halkında hak-
lı bir tepki ve kaygı yarattığını 
belirten Edirne Çevre Gönüllü-
leri Derneği Başkanı Ayten 
Eren, yapılan uygulamanın bi-
limsellikten uzak olduğunu sa-

vundu. 
Karaağaç Mahallesi Kara-

ağaç Caddesi'nde toplanan 
dernek üyeleri adına konuşan 
Dernek Başkanı Ayten Eren, 
kentin birçok mahallesinde ya-

pılan budama çalışmalarının 
aşırı ve sert budama şeklinde 
uygulandığını söyledi. 

Budama ile birçok ağacın 
doğal taç yapısının neredeyse 
tamamen ortadan kaldırıldığı 
bu uygulamanın, kent halkın-
da haklı bir tepki ve kaygı ya-
rattığını belirten Eren, yapılan 
uygulamanın bilimsellikten 
uzak olduğunu savundu. 

Gövdeye yakın yapılan sert 
kesimler ve tepe kesimi olarak 
bilinen uygulamanın, ağacı za-
yıflatarak hastalıklara açık hale 
getirdiğini öne süren Eren, bu-
damalar sonucu oluşan geniş 
kesim yüzeylerinin aşı macunu 
gibi koruyucu uygulamalarla 
kapatılmamasının da ağaçlar-
da mantar ve hastalık riskini 
artırdığını ifade etti. 

Ağaçların sert şekilde bu-
danmasının, yaz aylarında 
Edirne kent merkezinde daha 
fazla ısınma, gölgesiz sokaklar 
ve artan sıcaklık stresi anlamı-
na geldiğini aktaran Eren, 
"Kent ağaçları yalnızca estetik 
unsurlar değildir. Kent iklimini 

düzenleyen, hava kalitesini iyi-
leştiren ve yaz aylarında yaşam 
konforu sağlayan temel ekolo-
jik varlıklardır." dedi. 

Eren, kentte peyzaj amacıy-
la yoğun şekilde kullanılan ça-
kıl ve mıcır kaplamaların da ısı 
adası etkisi yaratarak çevrede-
ki bitki ve ağaçların kök bölge-
sinin aşırı ısınmasına yol açtığı-
nı belirtti. 

Kentte yapılan bu tür 
önemli uygulamalarda üniver-
sitenin ilgili bölümleri, meslek 

odaları ve sivil toplum kuruluş-
larının görüşlerinin alınmama-
sının düşündürücü olduğunu 
ifade eden Eren, şunları kay-
detti: 

"Kent yönetiminin bilimsel 
bilgi ve toplumsal katılım yeri-
ne kapalı bir anlayışla hareket 
etmesi kabul edilemez. Edirne 
Çevre Gönüllüleri Derneği ola-
rak çağrımız açıktır. Kent ağaç-
ları için bilimsel bakım ve bu-
dama planı hazırlanmalıdır. 

Budama çalışmaları peyzaj 
mimarları ve ilgili uzmanların 
denetiminde yapılmalıdır. Ke-
sim yüzeyleri aşı macunu gibi 
koruyucu yöntemlerle kapatıl-
malıdır. 

Kent yönetimi bu konular-
da üniversite, meslek odaları 
ve sivil toplum kuruluşlarıyla 
birlikte çalışmalıdır. Edirne'nin 
yeşil dokusu ve ağaçları gele-
cek kuşakların ortak mirasıdır. 
Bu mirasın yanlış uygulamalar-
la zarar görmesine sessiz kal-
mayacağız." (aa)

‘Yapılan uygulama bilimsellikten uzak’
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GAZETESÝ

İletişim, karşılıklı olarak duygu, düşünce, istek ve beklentileri-
mizi birbirimize aktardığımız bir süreçtir. Bu süreç, yetişkinlerle ve 
çocuklarla farklı düzeyde işler. Karşımızdaki yetişkine duygu ve 
düşüncelerimizi ifade etmek kolay olabilirken, bazen çocuklarla 
iletişimde nasıl ve ne şekilde cümleler kuracağımızı bilemeyebili-
riz. Çocukları iletişime dahil etmek veya onların dikkatini çekmek 
için farklı yollara başvurabiliriz.  

Çocuklarla iletişim kurma çabamız çok iyi niyetli olabilir. An-
cak dikkat çekmek için ve çocuğu iletişime davet etmek için kul-
lanılan bazı cümlelerin, olumsuz etkileri olabileceğini hatırlatmak 
isterim. Özellikle bayram haftasında çocukların, aile büyükleri ile 
daha fazla vakit geçirecekleri bu süreci sağlıklı geçirmeleri için biz 
yetişkinlerin gereken çabayı göstermeleri gerektiğini düşünüyo-
rum.  

Bu sebeple, Unicef’in “Çocuklarda İletişim” kitapçığında be-
lirtilen 4 ilkeyi burada kısaca özetlemeye çalışacağım.  

Çocuk iletişiminde dikkat etmemiz gereken 4 ilke; 
İletişim çocuğun yaşına uygun ve çocuk dostu olma-

lıdır: İletişim çocuk merkezli ve yaşına uygun olmalıdır. Özellik-
le çocuk somut düşünme yaşında (7-11) ise soyut kavramlar içe-
ren iletişimi anlamlandırmakta zorlanabilir. Çocuklarla iletişim 
kurarken yaşa göre farklılaşan becerileri ve ihtiyaçlarına göre ha-
reket etmemiz iletişimi daha sağlıklı yapacaktır. 7 yaş altında bir 
çocuğa günah, cennet gibi soyut kavramlar içeren iletişim kur-
duğumuzda çocukta belirsizlik ve korkuya neden olabiliriz.  

İletişim olumlu ve güçlü yön temelli olmalıdır: İletişim 
kurarken çocuğun zayıf ve güçsüz yönlerine dikkati çekmek yeri-
ne güçlü yönlerine ilgiyi çekmeyi öneriyorum. “Derslerinde zayıf 
notun var mı?” veya “Çok zayıfsın hiç yemek yemiyor musun 
sen?” gibi cümleler yerine, “En çok ne yapmayı seversin?”, “En 
sevdiğin yemek nedir?” gibi olumlu iletişime yönelmek çocuğun 
yararına olacaktır.  

İletişim tek yönlü değil bütünsel olmalıdır: İletişimde 
birden fazla duyuya hitap etmek önemlidir. Sadece sözel iletişim 
çocuğun ilgisini çekmeyebilir. Beden dili veya rol model olma gi-
bi yöntemlerle kullanarak farklı açılardan daha bütünsel bir ileti-
şim kurmak iletişimin daha sağlıklı boyutları olacağına işaret 
eder. İletişimi sözel olarak başlatırken göz teması için eğilmek bu-
na örnek gösterilebilir.  

İletişim ihtiyaçlara yönelik olmalıdır: Her çocuğun ge-
lişimi ve iletişim şekli birbirinden farklıdır. Bazı çocuklar gözlem-
cidir ve susmayı tercih edebilir. “Neden konuşmuyorsun?”, “Di-
lini mi yuttun yoksa.” gibi cümleler yerine, “Şu an canın konuş-
mak istemiyor anladım.” gibi cümleler ile çocukların o anki ihti-
yaçlarına saygılı cümleler kurulabilir. Çünkü her çocuk bir birey-
dir ve her alanda olduğu gibi iletişimde de saygı duyulmayı hak 
eder. 

Her çocuğun, olumlu iletişim ile gerçek potansiyelini ortaya 
koyabileceği gerçeğini hatırladığımız nice bayramlar dilerim.

BAYRAMDA ÇOCUKLARLA İLETİŞİM 

Eren
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AYSEL ÇİNKOLARDAN vefat etti 
Yeniimaret mahallesi sakinlerinden Mustafa ve 

Günay Çinkolardan’ın anneleri Aysel Çinkolardan 
vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Alaca Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yeniimaret Mezarlı-
ğı’na defnedildi. 

 
TÜRKER KODAMAN vefat etti 
Merhume Mürvet ve merhum Sabri Kodaman’ın oğulları, 

merhum Turhan Kodaman ve merhum Tunçer Kodaman’ın kar-
deşleri Türker Kodaman vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazı-
nın ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
NASİBE SAMANA vefat etti 
Kocasinan mahallesi sakinlerinden Yücel Supçiller’in annesi, 

Selçuk Supçiller’in kayınvalidesi Selimiye Arasta eski esnafların-
dan Recep Arslan’ın annesi, Seher Akgün’ün kayınvalidesi, Fur-
kan Yasin, Necip Fatih ve Haris Arslan’ın babaannesi Nasibe Sa-
mana vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Hacılar Ezanı Camii’nde kılınan öğ-
le namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi 

 
SELMA İLİCİK vefat etti.  
Ziraat Bankası’ndan emekli merhum Fedai İlicik’in eşi, Vol-

kan İlicik ve Sanayi esnaflarından Hakan İlicik’in anneleri 68 ya-
şındaki Selma İlicik vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Hacılarezanı Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne Beşiktaşlılar Derneği Başkanı Hakan İnceoğlu, Ramazan 
ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu yaşatmak amacıyla anlamlı bir 
yardım organizasyonuna imza attıklarını belirtti. 

İnceoğlu, Beşiktaş Jimnastik Kulübü’nün 123. kuruluş yılı anısına 
hazırlanan 123 adet erzak kolisinin Edirne merkeze uzak köylerde ya-
şayan ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırıldığını ifade etti. 

Ramazan ayının birlik, beraberlik ve yardımlaşma duygularının en 
güçlü şekilde hissedildiği mübarek bir dönem olduğunu vurgulayan İn-
ceoğlu, Edirne Beşiktaşlılar Derneği olarak Beşiktaş’ın köklü dayanış-
ma kültürünü yaşatmayı ve ihtiyaç sahibi vatandaşların sofralarına kat-
kı sunmayı görev bildiklerini söyledi. 

Dernek üyeleriyle birlikte Edirne’nin köylerini tek tek ziyaret ede-
rek hazırlanan erzak kolilerini ailelere ulaştırdıklarını dile getiren İnce-
oğlu, gittikleri her kapıda gördükleri samimiyet ve edilen duaların ya-
pılan çalışmanın ne kadar anlamlı olduğunu bir kez daha gösterdiğini 
kaydetti. 

İnceoğlu, “Beşiktaş yalnızca bir spor kulübü değil, aynı zamanda 
büyük bir aile ve güçlü bir dayanışma kültürüdür. Bu anlayışla hareket 
ederek toplumun her kesimine dokunmaya, paylaşmanın mutluluğunu 
büyütmeye devam edeceğiz. Bu organizasyonda emeği geçen tüm 
dernek üyelerimize ve destek veren herkese teşekkür ediyor, Ramazan 
ayının tüm halkımıza sağlık, huzur ve bereket getirmesini diliyorum.” 
dedi. Haber Merkezi

Beşiktaş’tan 123 koli yardımı 
CHP İl Başkanı Yücel Bal-

kanlı, Lalapaşa Kaymakamlığı 
tarafından öğrenciler Arapça 
İstiklal Marşı tablo hediye edil-
mesine tepki gösterdi. Balkanlı, 
“Lalapaşa Kaymakamlığı bu 
tabloları hangi amaçla hazır-
lanmış ve öğrenciler vermiştir? 
Cumhuriyetimizin temel kaza-
nımlarını hiçe sayan bu uygu-
lamanın gerekçesi nedir?” de-
di. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı, Lalapaşa Kaymakamlığı 
tarafından İstiklal Marşının Ka-
bulünün 105. yılı kutlama et-
kinliklerinde dereceye giren 
öğrencilere dağıtılan Arapça 
yazılı İstiklal Marşı tablolarına 
tepki gösterdi.  

Balkanlı, açıklamasında 
şunları kaydetti:  

“İstiklal Marşı’mız, milleti-
mizin bağımsızlık iradesinin, 
özgürlük tutkusunun ve Cum-
huriyet değerlerinin en güçlü 
ifadesidir. Mehmet Akif Er-
soy’un kaleminden çıkan bu 
eşsiz eser, Türk milletinin kur-

tuluş mücadelesinin ruhunu ve 
Cumhuriyetimizin temel değer-
lerini simgelemektedir. Ancak 
Edirne’nin Lalapaşa ilçesinde, 
Lalapaşa Kaymakamlığı tara-
fından İstiklal Marşı’nın kabul 
yıl dönümü etkinlikleri kapsa-
mında dereceye giren öğrenci-
lere İstiklal Marşı’nın Arapça 
yazıldığı bir tablonun hediye 
edildiği bilgisi kamuoyuna yan-
sımıştır. Cumhuriyetimizin ku-
rucusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün gerçekleştirdiği 
Harf Devrimi, Türkiye’nin çağ-

daşlaşma yolunda attığı en 
önemli adımlardan biridir. Yine 
Tevhid-i Tedrisat Kanunu, eği-
tim sistemimizi laik, bilimsel ve 
ulusal bir temelde birleştirerek 
Cumhuriyetin aydınlanma an-
layışını kurumsallaştırmıştır. Bu 
tarihsel gerçekler ortadayken, 
Türkiye Cumhuriyeti’nin ba-
ğımsızlığının simgesi olan İstik-
lal Marşı’nın Arapça yazılmış 
bir versiyonunun öğrencilere 
hediye edilmesi, Cumhuriyet 
devrimlerinin ruhuyla bağdaş-
mayan son derece talihsiz bir 
uygulamadır. 

Buradan açıkça soruyoruz: 
Lalapaşa Kaymakamlığı bu 

tabloları hangi amaçla hazır-
lanmış ve öğrenciler vermiştir? 

Cumhuriyetimizin temel 
kazanımlarını hiçe sayan bu 
uygulamanın gerekçesi nedir? 
İstiklal Marşı bu milletin or-

tak değeridir. Cumhuriyetimi-
zin kazanımlarına ve Atatürk 
devrimlerine gölge düşürecek 
uygulamalara malzeme yapıl-
ması kabul edilemez. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne İl Başkanı olarak ifade 
etmek isterim ki; Cumhuriyet 
devrimlerini, Harf Devrimi’ni 
ve laik-bilimsel eğitim anlayışı-
nı savunmak bizim tarihsel so-
rumluluğumuzdur. 

Hiç kimse Cumhuriyetimi-
zin temel ilkelerini tartışmaya 
açamaz. Yetkilileri bu yanlış 
uygulama hakkında kamuoyu-
na açık ve tatmin edici bir açık-
lama yapmaya davet ediyo-
rum.” Haber Merkezi 

AK Parti Genel Merkez Ka-
dın Kolları Başkanı ve İstanbul 
Milletvekili Tuğba Işık Ercan, 
Edirne Valisi Yunus Sezer'i zi-
yaret etti. 

Ercan, AK Parti Genel Mer-
kez Kadın Kolları Teşkilat Baş-
kanı Tülay Kaynarca, AK Parti 
Genel Merkez Kadın Kolları 

Genel Başkan Yardımcısı Meh-
tap Sarıhan, Genel Merkez Ka-
dın Kolları Merkez Karar Yürüt-
me Kurulu Üyesi ve Kadın Kol-
ları Batı Marmara Bölge Koor-
dinatörü Yasemin Turan, AK 
Parti Edirne İl Başkanı Belgin 
İba ile AK Parti Edirne Teşkila-

tı yöneticilerinden oluşan he-
yetle Valiliğe ziyarette bulundu. 

Vali Sezer, Ercan ve bera-
berindeki heyeti makamında 
kabul etti. 

Ercan ve beraberindekiler 
daha sonra AK Parti Edirne İl 
Başkanlığını ziyaret etti. (aa)

‘Hangi amaçla öğrencilere verildi?’

AK Partili Ercan’dan Vali Sezer’e ziyaret

İşyerime ait BEKO 220 TR marka ve 
model, AS0000253295 Seri No'lu  

Ödeme Kaydedici Cihazımın ruhsatını 
kaybettim. Hükümsüzdür. 

ŞEKKÜR KARACA

ZAYİ
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AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı ve İstanbul 
Milletvekili Tuğba Işık Ercan, AK Parti Edirne Kadın Kolları ta-
rafından bir tesiste düzenlenen "Türkiye Yüzyılı Kardeşlik İftarı-
Gönül Sofrası" programına katıldı. Ercan, “Dünya ülkelerinin li-
dersizlik sorunu var. Bu sorunla onlar uğraşırken Rabb'im bize 
öyle bir lider nasip etti ki hamdolsun ülkemiz 24 yılda onun ön-
cülüğünde belki 100, belki 200 yıllık icraatlerle çağları aştı." di-
ye konuştu. 

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı ve İstanbul 
Milletvekili Tuğba Işık Ercan, çevresinde yaşanan savaşlara rağ-
men Türkiye'de huzur ortamının sürdüğünü belirterek, "Bu sa-
vaşların ortasında böyle güllük gülistanlık bir ortamdayız. Ne 
kadar şükretsek azdır. Bunun devamı için de çalışacağız." dedi. 

Ercan, AK Parti Edirne Kadın Kolları tarafından bir tesiste 
düzenlenen "Türkiye Yüzyılı Kardeşlik İftarı-Gönül Sofrası" 
programında yaptığı konuşmada, Gazze başta olmak üzere bir-
çok ülkede devam eden savaşların bir an önce sona ermesini 
temenni etti. 

Türkiye'nin, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan gibi bir 
lidere sahip olmasının önemli olduğunu ifade eden Ercan, bir-
çok ülkenin liderlik sorunu yaşadığını söyledi. 

Ercan, "Dünya ülkelerinin lidersizlik sorunu var. Bu sorunla 
onlar uğraşırken Rabb'im bize öyle bir lider nasip etti ki ham-
dolsun ülkemiz 24 yılda onun öncülüğünde belki 100, belki 200 
yıllık icraatlerle çağları aştı." diye konuştu. 

Türkiye'nin 15 Temmuz darbe girişimi, koronavirüs pande-
misi ve 6 Şubat depremlerinden Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın li-
derliğinde daha güçlü çıktığını dile getiren Ercan, ülkenin birlik 
ve beraberliğinin sürmesi için kadınlara önemli görevler düştü-
ğünü vurguladı. 

Edirne'nin "sultanlar şehri" olduğunu belirten Ercan, kentte 
il başkanının kadın olmasının büyük bir şans olduğunu söyledi. 

Türkiye'nin etrafının adeta bir ateş çemberi olduğunu ifade 
eden Ercan, buna rağmen ülkede huzur ve güven ortamının 
sürdüğünü anlatarak "Bu savaşların ortasında böyle güllük gü-
listanlık bir ortamdayız. Ne kadar şükretsek azdır. Bunun deva-
mı için de çalışacağız." dedi. 

2028 seçimlerinde Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ı 
yeniden seçtireceklerine inandıklarını vurgulayan Ercan, yerel 
seçimlerde de Edirne ve ilçelerinin AK Parti belediyeciliğiyle bu-
luşmasının zamanı geldiğini söyledi. 

"DAVETİMİZE İCABET ETTİĞİNİZ İÇİN TEŞEKKÜR 
EDERİZ" 

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba da üretici kadınlarla if-
tar sofrasında bir araya gelmekten duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi. 

Üreten kadınların Türkiye'ye güç kattığını vurgulayan İba, 
kadın üreticilerin emeğini yakından bildiklerini belirterek, "Her 
birinizi ayrı ayrı ziyaret ettik. Dertlerinizi ve taleplerinizi dinledik. 
Elimizden geldiğince isteklerinizi yerine getirmeye çalıştık. Üre-
tim aşamalarında emeğinize şahit olduk. Bu akşam davetimize 
icabet ettiğiniz için teşekkür ederiz." diye konuştu. 

AK Parti Edirne Kadın Kolları Başkanı Yıldız Yeşilkurt da if-
tara katılan kadınlara teşekkür ederek Kadir Gecesi'ni kutladı. 
(aa) 

’24 yılda çağları aştık’

GAZETESÝ

Edirne Kent Konseyi Hay-
van Hakları Çalışma Grubu, 
Sahipsiz Hayvan Doğal Yaşam 
Alanı yapımını gerçekleştiren 
Edirne Belediyesine teşekkür 
etti. Yapılan açıklamada, “Tüm 
bu değerlendirmeler ışığında, 
sahipsiz hayvanların yaşam 
koşullarının iyileştirilmesine 
yönelik yapılan çalışmalar için 
Edirne Belediyesi’ne teşekkür 
ediyor, eksik görülen noktala-
rın da en kısa sürede tamamla-

nacağına inanıyoruz.” denildi.   
Edirne Kent Konseyi Hay-

van Hakları Çalışma Grubu, 
Gençlik Meclisi, 22 Dosteli 
Derneği, Trakya Üniversitesi 
Hayvan Dostları Topluluğu ve 
hayvan severler, Sahipsiz Hay-
van Doğal Yaşam Alanı’nı ziya-
ret etti. Yapılan ziyarette bazı 
eksiklerin olduğunu, en kısa 
sürede eksiklerin tamamlanıla-
cağına inanıldığı ifade edildi.  

“Yeterli gölgelik 
sağlanabilmeli” 

Ziyaret sonrasında, yapılan 
açıklamada, şu ifadelere yer 
verildi: 

Ziyaretimiz sırasında, ya-

şam alanında bulunan köpek-
lerin cinsiyetlerine ve boyutla-
rına göre ayrı padoklarda tutul-
duğunu gözlemledik. Köpekle-
rin düzenli olarak kuru mama 
ile beslendiği, iç ve dış parazit 
uygulamalarının ise barınaktan 
alana gelmeden önce yapıldığı 
sorumlu veteriner hekim tara-
fından tarafımıza aktarılmıştır. 
Can dostlarımızın özgürlükleri-
nin kısıtlı olmasına rağmen ba-
rınağa kıyasla daha geniş bir 
alanda ve daha iyi koşullarda 
yaşamlarını sürdürdüklerini 
görmek bizleri bir nebze olsun 
rahatlatmıştır. Bununla birlikte 
alanda gördüğümüz bazı eksik-

likleri de paylaşmak isteriz. Pa-
doklarda köpeklerin sığınabile-
ceği sundurma tarzı üstü kapa-
lı alanlar bulunmakla birlikte, 
özellikle yaz aylarında yeterli 
gölgelik sağlanabilmesi için 
ivedilikle ağaçlandırma çalış-
malarının yapılmasının gerekli 
olduğunu düşünüyoruz.  

“En kısa sürede tamamla-
nacağına inanıyoruz” 

Yetkililer tarafından verilen 
bilgiye göre alanda şu anda 
yaklaşık 500 köpek bulunmak-
tadır ve barınakta kısırlaştırılan 

köpekler yaşam alanına getiril-
meye devam etmektedir. Bu 
durum köpek sayısının artma-
sıyla birlikte çalışan personel 
sayısının da artırılmasını gerek-
li kılmaktadır. Ayrıca en ivedi 
ihtiyaçlardan birinin, alanda 
bulunan ameliyathanenin bir 
an önce faaliyete geçirilmesi, 
gerekli veteriner hekim ve tek-
niker takviyesinin yapılması ol-
duğunu öngörüyoruz. Ayrıca 
şeffaflık ve güvenlik açısından 
barınakta olduğu gibi yaşam 
alanına da kamera sistemi ku-
rulmasının önemli olduğunu 
düşünüyoruz. Henüz resmi açı-
lışı yapılmamış olmasına rağ-
men bizleri misafir ederek alan 
hakkında bilgilendiren sorumlu 
veteriner hekim Mehmet Yorul-
maz ve tüm çalışanlara teşek-
kür ederiz. Tüm bu değerlen-
dirmeler ışığında, sahipsiz hay-
vanların yaşam koşullarının iyi-
leştirilmesine yönelik yapılan 
çalışmalar için Edirne Beledi-
yesi’ne teşekkür ediyor, eksik 
görülen noktaların da en kısa 
sürede tamamlanacağına ina-
nıyoruz.”  Haber Merkezi 

Edirne Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet 
Kooperatifi Başkanı Ayhan Can ve eşi Hülya 
Can çiftinin oğulları Ahmet Can ile Çiğdemnur 
Can çiftinin erkek çocukları dünyaya geldi.  

Can ailesi, dünyaya gelen çocuklarına Poy-
raz ismini verdi. Edirne Esnaf ve Sanatkarlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Ayhan 
Can, torunu Poyaz’ı kucağına alarak mutluluğu-
nu dile getirdi.  

 Biz de Yenigün Gazetesi ailesi olarak Can 
ailesine hayırlı olsun dileklerimizi iletiyoruz. 

Haber Tunara Eryonar

Doğal Yaşam Alanı teşekkürü

Ayhan Can dede oldu
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Ramazan-ı Şerif’in son günlerine yaklaşmış bulunuyoruz. 
Bir ay boyunca kalplerimizi arındıran, sofralarımıza bereket, gö-
nüllerimize huzur getiren bu mübarek zaman dilimi yavaş yavaş 
vedaya hazırlanıyor. Her güzel şey gibi Ramazan da hızla geçti. 
Oysa daha dün “Hoş geldin ya Şehr-i Ramazan” diyerek karşı-
lamıştık. 

Ramazan’ın son günleri, hüzün ve şükür duygusunun iç içe 
geçtiği anlardır. Bir yandan bu ayı yaşayabilmiş olmanın sevin-
ci, diğer yandan ayrılığın hüznü… Çünkü Ramazan sadece bir 
ibadet ayı değil; ruhun dinlendiği, kalbin yumuşadığı, insanın 
kendini yeniden bulduğu bir mevsimdir. 

Bu son günlerde en önemli mesele, kazandıklarımızı muha-
faza etmektir. Bir ay boyunca sabretmeyi öğrendik. Açlığın ve 
susuzluğun ne demek olduğunu bizzat yaşadık. Namazlarımızı 
daha dikkatli kılmaya gayret ettik. Kur’an’la daha fazla vakit ge-
çirdik. Şimdi kendimize şu soruyu sormalıyız: Bu kazanımlar 
Ramazan’la birlikte sona mı erecek, yoksa hayatımıza kalıcı ola-
rak mı yerleşecek? 

Ramazan bize disiplin kazandırdı. Sahura kalkmak, iftarı 
beklemek, belirli vakitlerde ibadet etmek bir düzen oluşturdu. 
Bu düzen aslında hayatın geneline yayılması gereken bir bilinç-
tir. Eğer Ramazan sonrası da namazlarımızı aksatmaz, Kur’an’la 
bağımızı koparmaz, paylaşma alışkanlığımızı sürdürürsek, işte o 
zaman bu ay gerçek anlamda bereketli geçmiştir. 

Vedaya yaklaşırken kırgınlıkları son kez gözden geçirelim. 
Hâlâ helalleşmediğimiz biri varsa, hâlâ gönlünü almadığımız bir 
insan varsa bugün tam zamanıdır. Çünkü Ramazan affetme ayı-
dır. Affederek hafifler, bağışlanarak huzur buluruz. 

Belki de bu bizim son Ramazan’ımızdır. Bu düşünce insana 
sorumluluk yükler. O halde son günleri gafletle değil, bilinçle 
geçirelim. Daha çok dua edelim, daha çok şükredelim, daha 
çok iyilik yapalım. 

Ramazan giderken bize bıraktığı en büyük miras, arınmış bir 
kalptir. Bu mirası kaybetmemek en büyük görevimizdir.

VEDA YAKLAŞIRKEN:  
RAMAZAN’LA SON GÜNLER

Türkiye'den Avrupa'ya ih-
raç edilen ürünleri taşıyan TIR 
şoförleri, Kapıkule Gümrük 
Kapısı'nın kuzeyinde açılması 
planlanan yeni gümrük kapısı-
nın sınır geçişlerini hızlandıra-
cağını ve uzun bekleyişleri 
azaltacağını düşünüyor. 

Ticaret Bakanı Ömer Bo-
lat'ın 13 Mart'ta Uluslararası 
Nakliyeciler Derneğinin prog-
ramında yaptığı "Kapıkule'nin 
hemen kuzeyinde yeni bir 
gümrük kapısı daha açacağız. 
Bu da Avrupa'ya taşımalarımız 
için çok önemli. Yeni ticari taşı-
malara da imkan sağlayacak. 
Kapıkule, Hamzabeyli ve İpsa-

la'daki yığılmaları böylece 
azaltmış olacağız" açıklaması, 
Avrupa'ya yük taşıyan TIR şo-
förlerini sevindirdi. 

TIR şoförü Adnan Küçük, 
alternatif bir gümrük kapısına 
ihtiyaç duyduklarını belirterek, 
"Kara taşımacılığına çare ola-
cak' diye düşünüyorum çünkü 
çoğu şoförün derdi sırada bek-
lemek. Herkes bundan muzda-
rip. Ülkemizin ihracatını hızlan-
dırıp güçlendireceğine inanıyo-
rum. Bu konu TIR’cıların da 
gündeminde, daha hızlı gidip 
daha çabuk geri dönmeyi her-
kes istiyor. Herkes iyi olacağını 
düşünüyor. Ülkemiz ve lojistik 

sektörü için de çok daha iyi 
olacak." diye konuştu. 
Şoförlerden Orhan Yazıcı 

da yeni bir gümrük kapısının 
kendileri açısından faydalı ola-
cağını belirtti. 

Bölgede ikinci bir gümrük 
kapısının hızlı bir çalışma imka-
nı sağlayacağını, bekleme süre-
sinin düşeceğini ifade eden Ya-
zıcı, "Hem şoförler hem firma-
lar açısından olumlu sonuçlar 
doğurur." dedi. 

 
Şoförler sevinçli 

Şoför Müslüm Güven ise 
yeni bir gümrük kapısının bek-
leme sürelerini kısaltacağını di-
le getirdi. 

Konunun şoför camiasında 
da konuşulduğunu ifade eden 
Güven, "Çok iyi, tüm arkadaş-
lar seviniyor." dedi. 

Halil Aydın da yeni gümrük 
kapısının açılmasının iyi olaca-
ğını, mevcut kapıda yapılacak 
bazı düzenlemelerin de çıkış 
sürelerini kısaltabileceğini kay-
detti. (aa)

Zonguldak Bülent Ecevit 
Üniversitesi (BEUN) Tıp Fakül-
tesi Kulak Burun Boğaz Baş ve 
Boyun Cerrahisi Ana Bilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. Duygu 
Erdem, az miktarda tuz tüketi-
mi ve yeterli sıvı alımının, me-
niere (iç kulakta basınç nede-
niyle baş dönmesi, kulak çınla-
ması ve işitme kaybına neden 
olan hastalık) hastalarında 
atakların tetiklenmesinin önü-
ne geçtiğini bildirdi. 

Erdem, meniere hastalığını 
hafife almamak gerektiğini söy-
ledi. Menierenin günlük hayatı 
oldukça olumsuz etkileyen bir 
hastalık olduğuna dikkati çe-
ken Erdem, şöyle devam etti: 

"Bu hastalıkta baş dönmesi 
(vertigo) ataklar halinde geli-
yor. Beraberinde mutlaka işit-
me kaybı, kulakta basınç hissi 
ve çınlama oluyor. Hastanın 
kulağında önce patlayacakmış 

derecesinde basınç hissiyatı ve 
çınlama başlıyor. Daha sonra 
buna baş dönmesi eşlik ediyor 
ve işitme kaybı oluşuyor. Bu 
işitme kaybının en önemli özel-
liği özellikle pes tonlarını (mü-
zikte ve seste düşük frekanslı, 
kalın ve derin sesleri ifade 
eder) tutması. Ataklar ortalama 
2 ila 24 saat arasında sürebilir. 
En önemli özelliği atak geçtiği 
zaman hastanın bütün şikayet-
leri ortadan kalkıyor." 

Erdem, hastalığın "dalgalı 
işitme kaybı" şeklinde seyretti-
ğini dile getirerek, bu işitme 
kaybının geçmesinin iyi bir şey 
olmakla birlikte tedavi edilmez 
ve ataklar çok sık olursa doku 
bozukluğu da bırakabileceğini 
kaydetti. 

"KATKILI GIDALAR VE 
ÇİN TUZLARI HASTALIĞI 
TETİKLİYOR" 

Menierenin genç orta yaşta 

görülen ve uzun süreli takip ge-
rektiren hastalık olduğundan 
bahseden Erdem, kendi kendi-
ni sınırlayan, her hastada farklı 
olmakla birlikte belli bir seyri 
olan hastalık olduğunu anlattı. 

Erdem, hastalığı tetikleyen 
birçok etken olduğuna işaret 
ederek, "Mutlaka tuz kısıtlama-
sı yapıyoruz. Aşırı çay, kahve 
tüketiminden uzak durmayı 
öneriyoruz. Bir de paketli gıda-
lardaki çok miktardaki katkı 
maddesi ve Çin tuzları bu has-
talığın tetiklenmesine sebep 
oluyor. Çağımızın hastalığı 
olan stres de hastalığın atakla-
rını tetikleyebileceği için stres-
ten uzak durmak çok önemli." 
dedi. 

Hastanın atak geçirmesini 
önlemenin çok önemli olduğu-
nu vurgulayan Erdem, "Bunun 
kullanılabilecek çeşitli ilaçları 
olmakla birlikte tuz kısıtlaması 
ve yaşam tarzı değişiklikleri bi-
zim için önem arz ediyor. Has-
ta atak geçirdiği zaman mutla-
ka hekim tarafından tedavi 
edilmeli. Tuz alımını kısıtlamak 
önemli ama su alımı da çok 
önemli. Hasta az miktarda tuz 
tüketiyor olabilir fakat yetersiz 
sıvı alıyorsa bu hastalarda tuz 
iç kulakta birikeceği için hasta-
lığın ataklarının tetiklenmesine 
sebep oluyor." ifadelerini kul-
landı. (aa)

Kapıkule'nin kuzeyine yeni gümrük kapısı 

Vertigo atakları nasıl önlenir?

GAZETESÝ

Edirne’de 19 Mart Perşembe arife günü, halk pazarı kurula-
cak.  

Edirne Pazarcılar, Manavlar ve Seyyar Satıcılar Esnaf Odası 
Başkanı Şeref Hasır, arife günü pazarın Pazartesi pazar yerine 
kurulacağını aktardı. Hasır, tüm vatandaşları bayramlık alışverişi 
için pazara davet etti.  

Hasır, “Perşembe arife günü Pazartesi pazarına kurduğumuz 
alana pazarımız kurulacaktır. Tüm esnaf ve halkımızın bilgisi-
ne…Taze, günlük, ucuz sebze, meyve ve uygun fiyatlı kıyafetleri-
miz mevcut olacaktır. Tüm halkımızı bayram alışverişine bekliyo-
ruz.” dedi. Haber Ergin Yıldız

Arife günü pazar kurulacak
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Edirne’de Ramazan Bayra-
mı’na sayılı günler kala vatan-
daşlar alıverişlerini yapmak 
için Pazartesi Pazarı’nı tercih 
etti. Esnaf Faruk Ule, “Bayram 
arifesinden dolayı son Pazarte-
si ve Cumartesi pazarımız ol-
mak üzere satışlarımız biraz da-
ha iyi ama geçmiş dönemler-

deki işlerimiz yok. Son 1 ayı 
baz alırsak satışlarımız güzel. 
Son iki pazardır bayramdan 
dolayı satışlarımız güzelleşti” 
dedi.  

Ramazan Bayramı öncesi 
Pazartesi Pazarı’nda yoğunluk 
yaşandı. Pazar esnaflarından 
Faruk Ule, diğer haftalara göre 
işlerinde artış olduğunu söyle-
di. Vatandaş Gülay Erbatur, fi-
yatları pahalı bulduğunu, 
emekli maaşıyla geçinmenin 
zor olduğunu kaydetti. Vatan-
daş Şengül Yeşilyenice ise kilo-

su 100 liranın altında sebze 
meyve satışı olmadığını ifade 
etti.  

 
“Fiyatların bayramdan 

sonra düşeceğine 
inanıyoruz” 

Esnaf Faruk Ule, şunları 
söyledi: 

“Bayram arifesinden dolayı 
son Pazartesi ve Cumartesi pa-
zarımız olmak üzere satışlarımız 
biraz daha iyi ama geçmiş dö-
nemlerdeki işlerimiz yok. Son 1 
ayı baz alırsak satışlarımız gü-
zel. Son iki pazardır bayram-
dan dolayı satışlarımız güzelleş-
ti. 2022, 2023 ve 2024 yılları 
gibi pazar hızlı değil. Normal 
satışlarımız var. Fiyatlarımız uy-
gun. Yerli ürünler var. Ispanak, 
kereviz, lahana onların fiyatları 
diğer ürünlere nazaran uygun. 
20-30 lira bandında geziyor. 

Şu an dışarıdan gelen ürünler-
den domates var onların fiyat-
ları biraz yüksek. 80 lira ban-
dında gidiyor. Bayramdan son-
ra düşeceğine inanıyoruz. İhra-
cattan dolayı.” 

  
“Emekli maaşlarına göre 

bize pahalı geliyor” 
Vatandaş Gülay Erbatur, 

şunları belirtti: 
“Daha yerli ürünler çıkma-

dı. Sera olduğundan dolayı 80-
100 liradan aşağı bir şey yok. 
Domates 80, salata 80, muz 
80… Aldığımız emekli maaşla-
rına göre bize pahalı geliyor. 20 
bin lira maaş alıyoruz. Hayat 
şartları ağır. Sadece pazarla da 
olmuyor. Marketini ayrı, elek-
triği, telefonu, suyu… Biraz sı-
kıntılı durumlar. Gelecekte 
gençlerimize yardım etsin. Biz 
nasıl olsa olduk. Şartlarımız 
ağır.” 

 
“100 liradan aşağıya 

bir şey yok” 
Vatandaş Şengül Yeşilyeni-

ce, şunları kaydetti: 
“Biraz pahalılık var tabi. 

Marketlerden 2 bin liradan aşa-
ğı çıkamıyoruz. Pazar fiyatları 
daha iyi. İstediğini alabiliyor-
sun. Maydanoz 25 lira mesela, 
en ucuzu. Geri kalan pahalı. 
Biber, patlıcan 100 lira. 100 li-
radan aşağıya bir şey yok. 100 
lira salata, her şey pahalı.”  

Haber Büşra Akıllı  

Tunca’da toprak kaydı
Edirne'de Tunca Nehri kıyısında toprak kayması meydana 

geldi. 
Tunca Köprüsü'ne yakın bir noktada nehir kıyısında toprak 

kayması oluştu. Yaklaşık 50 metrelik alanda meydana gelen top-
rak kaymasında bazı bölümlerde çökme yaklaşık yarım metreye 
ulaştı. 

Toprak kaymasının yaşandığı alandaki bir ağaç da nehre dev-
rildi. (aa)

Edirne Valisi Yunus Sezer, Kore gazisi Arif Bacı ve ailesiyle if-
tarda bir araya geldi. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Vali Sezer ve eşi Canan 
Sezer, Kore gazisi 96 yaşındaki Arif Bacı ve ailesini evlerinde zi-
yaret etti. 

Sezer çifti, aileyle birlikte iftar yaptı ardından sohbet etti. Vali 
Sezer, Bacı ve ailesine misafirperverlikleri için teşekkür etti. (aa)

Türk Kızılay Edirne Şubesince lokma ikramında bulunuldu. 
Şubeden yapılan açıklamaya göre, ramazan ayı dolayısıyla 

yapılan lokma ikramlarına Hasan Sezai, Taşlık, Dar-ül Hadis, Ka-
raağaç Eski camileri, Sultan II. Bayezid Külliyesi ve Tayakadın 
köyü ile devam edildi. 

Açıklamada görüşlerine yer verilen Şube Başkanı Gözde 
Emel Baytar, ramazan ayının manevi atmosferini lokma ikramıy-
la taçlandırdıklarını belirtti. 

Her akşam farklı bir noktada Edirnelilerle buluşarak, paylaş-
manın mutluluğunu birlikte yaşadıklarını ifade eden Baytar, Edir-
ne’nin her köşesinde gönüllere dokunmaya devam edeceklerini 
kaydetti. (aa) 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, 18 
Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zafe-
ri’nin 111. yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj ya-
yımladı. Gencan, “Bundan 111 yıl önce Çanak-
kale’de sergilenen o büyük direniş, sadece bir 
askeri başarı değil; bir milletin hürriyet sevdası-
nın tüm dünyaya ilanıdır” dedi. 

Gencan, Çanakkale’de verilen mücadelenin 
Türk milletinin bağımsızlık iradesini ve vatan 
sevgisini tüm dünyaya gösteren tarihi bir dönüm 
noktası olduğunu ifade etti.  

“İstiklalimizin sarsılmaz temeli” 
Gencan, şunları kaydetti: 
Çanakkale’de verilen mücadelenin yalnızca 

bir askeri başarı değil, aynı zamanda bir milletin 
özgürlük ve bağımsızlık kararlılığının tüm dünya-
ya ilanıdır. Bundan 111 yıl önce Çanakkale’de 
sergilenen o büyük direniş, sadece bir askeri ba-
şarı değil; bir milletin hürriyet sevdasının tüm 
dünyaya ilanıdır. Ulu Önderimiz Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün askeri dehası ve Mehmetçiğin 
sarsılmaz vatan sevgisiyle yazılan bu destan, bu-
gün özgürce yaşadığımız Cumhuriyetimizin en 
sağlam temelidir. Başta Ulu Önderimiz Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları ol-
mak üzere, vatan topraklarını kanlarıyla sulayan 
tüm aziz şehitlerimizi rahmet, minnet ve saygıyla 
anıyorum. Ruhları şad olsun.” Haber Merkezi 

Vatandaş bayram alışverişinde 

Kore gazisi Arif Bacı’nın 
evine konuk oldu

 “Çanakkale geçilmez, ruhu ölmez”

Türk Kızılay’dan lokma ikramı

Ule Erbatur Yeşilyenice
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Zafer Partisi Genel Merkez Teşkilat İşleri Baş-
kan Yardımcısı Ümit Özel, Karaman’da İstiklal 
Marşı’nın Arapça okutulmasının ardından Edir-
ne’de Arapça basılmış İstiklal Marşı’nın öğrenci-
lere hediye edilmesiyle ilgili yaşanan gelişmele-
re sert tepki gösterdi. Özel, İstiklal Marşı’nın 
Türk milletinin bağımsızlık mücadelesinin en 
güçlü sembolü olduğunu belirterek, bu değerle-
rin farklı dillere çevrilerek resmi etkinliklerde da-
ğıtılmasının toplumda haklı tepkilere yol açtığını 
ifade etti. 

Zafer Partisi Genel Merkez Teşkilat İşleri Baş-
kan Yardımcısı Ümit Özel, milli semboller ve or-
tak değerler konusunda kamu kurumlarının da-
ha hassas davranması gerektiğini söyledi. Özel 
açıklamasında, “İstiklal Marşı, Türk milletinin 
bağımsızlık ruhunu ve vatan sevgisini temsil 
eden en önemli değerlerimizden biridir. Bu mar-
şın ruhu, dili ve anlamı milletimizin ortak hafıza-
sında yer alır. Bu nedenle bu tür uygulamaların 
toplumda oluşturduğu hassasiyet iyi anlaşılmalı-
dır” ifadelerini kullandı. 

“İSTİKLAL MARŞI’NIN RUHU VE 
KİMLİĞİ KORUNMALIDIR” 

Zafer Partili Özel, İstiklal Marşı’nın yalnızca 
bir şiir ya da metin olmadığını, Türk milletinin 
Kurtuluş Savaşı’nda ortaya koyduğu iradenin 
sembolü olduğunu vurguladı. 

“İstiklal Marşı sadece bir metin değil, milleti-
mizin bağımsızlık mücadelesinin ruhudur. Bu 
nedenle marşın tarihsel kimliği ve manevi değe-
ri korunmalı, bu konuda kamu otoriteleri daha 
dikkatli hareket etmelidir” diyen Özel, milli sem-
bollerin toplumun birleştirici unsurları olduğuna 
dikkat çekti. 

“TOPLUMSAL HASSASİYETLER GÖZ 
ARDI EDİLMEMELİ” 

Ümit Özel açıklamasının devamında, benzer 

olayların toplumda kutuplaşmaya neden olabi-
leceğini belirterek yetkililere çağrıda bulundu. 
Özel, “Toplumun ortak değerleri konusunda atı-
lacak her adımın büyük bir sorumluluk taşıdığı 
unutulmamalıdır. Bu tür uygulamalar toplumda 
tartışma ve rahatsızlık yaratmaktadır. Devlet ku-
rumları, milletimizin ortak değerlerini koruma 
konusunda daha hassas ve dikkatli davranmalı-
dır” dedi. 

“MİLLİ DEĞERLERE  
SAHİP ÇIKMAYA DEVAM EDECEĞİZ” 

Zafer Partisi olarak Türkiye’nin milli ve kül-
türel değerlerinin korunmasının en önemli so-
rumluluklardan biri olduğunu ifade eden Özel, 
“İstiklal Marşı, Türk milletinin bağımsızlık ruhu-
nun simgesidir. Bu değerin korunması hepimizin 
ortak sorumluluğudur. Zafer Partisi olarak milli 
değerlerimize sahip çıkmaya ve bu konudaki 
hassasiyetimizi dile getirmeye devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı. Haber Merkezi 

Lalapaşa Kaymakamlığı, İs-
tiklal Marşı'nın Kabulü ve Meh-
met Akif Ersoy'u Anma Günü 
etkinliklerinde İstiklal Marşı’nı 
güzel okuyan iki öğrenciye ve-
rilen tabloların Mehmet Akif 
Ersoy'un İstiklal Marşı’nı yazdı-
ğı Osmanlı Türkçesi hali oldu-
ğunu açıkladı.  

Lalapaşa Kaymakamlı-
ğı’ndan yapılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi.  

“12 Mart İstiklal Marşı'nın 
Kabulü ve Mehmet Akif Er-
soy'u Anma Günü etkinliklerin-
de Kaymakamlığımız tarafın-
dan İstiklal Marşımızı güzel 

okuyan iki öğrencimize günün 
anısına hatıra olarak Mehmet 
Akif Ersoy'un İstiklal Marşımızı 

yazdığı Osmanlı Türkçesi hali 
armağan olarak verilmiştir.” 
Haber Merkezi  

Edirne'de polis ekiplerince 
trafik denetimi gerçekleştirildi. 
Edirne Emniyet Müdürlüğü 
Trafik Tescil ve Denetleme Şu-
be Müdürlüğü ekipleri, Atatürk 
Bulvarı'nda yaptıkları uygula-
mada araç ve sürücüleri denet-
ledi. 

Denetimde araçların trafik 
yönünden kontrolleri yapılır-
ken sürücülerin de Genel Bilgi 
Toplama (GBT) sorgulamaları 
gerçekleştirildi. Polis ekiplerinin 
trafik denetimlerinin bayram 
süresince de devam edeceği 
belirtildi. (aa)

“Genç Ofis iktidar partisinin 
arka bahçesi mi?”

Koyun dördüz doğurdu

‘Tablolar Arapça değil Osmanlı Türkçesi’

CHP Edirne İl Gençlik Kolları Başkanı Özgür Hata, Trakya 
Üniversitesi yerleşkesi içerisinde bulunan Genç Ofis’in kullanım 
biçimi kamuoyunda ciddi soru işaretleri yarattığını söyledi. Ha-
ta, “Üniversiteler bilim üretmenin, özgür düşüncenin ve farklı 
görüşlerin eşit şekilde var olabildiği kurumlardır. Ancak görüyo-
ruz ki bazı çevreler üniversite kampüslerini siyasi faaliyet alanı-
na dönüştürmeye çalışmaktadır. Bir kez daha soruyoruz; Trakya 
Üniversitesi Genç Ofis tüm gençlerin ortak alanı mı, yoksa ikti-
dar partisinin arka bahçesi mi yapılmak istenmektedir?” dedi. 

Hata, ramazan ayı boyunca üniversite yerleşkesi içerisinde 
sürekli iftar ve sahur programlarının düzenlenmesi, bu program-
ların belirli bir siyasi anlayışın organizasyonuna dönüşmesinin 
kamu vicdanını rahatsız ettiğini ifade etti. 

“Trakya Üniversitesi Rektörlüğü  
bu durumu görmüyor mu?” 

Hata, şunları kaydetti:  
“Üniversiteler bilim üretmenin, özgür düşüncenin ve farklı 

görüşlerin eşit şekilde var olabildiği kurumlardır. Ancak görüyo-
ruz ki bazı çevreler üniversite kampüslerini siyasi faaliyet alanı-
na dönüştürmeye çalışmaktadır. Özellikle Ramazan ayı boyunca 
üniversite yerleşkesi içerisinde sürekli iftar ve sahur programları-
nın düzenlenmesi, bu programların belirli bir siyasi anlayışın or-
ganizasyonuna dönüşmesi kamu vicdanını rahatsız etmektedir. 
Tüm öğrencilerin ortak alanı olması gereken bir mekânın, belli 
bir siyasi partinin etkinlik alanı gibi kullanılmasına kim göz yum-
maktadır? Buradan açıkça soruyoruz: Trakya Üniversitesi Rek-
törlüğü bu durumu görmüyor mu? Üniversite kampüsü içerisin-
de gerçekleştirilen bu faaliyetler hakkında rektörlük makamının 
bir denetimi ya da tutumu var mıdır? Devletin ve milletin im-
kânlarıyla kurulan üniversiteler hiçbir siyasi partinin arka bahçe-
si değildir. Kamuya ait alanların belirli siyasi faaliyetler için kul-
lanılması kabul edilemez. Bir kez daha soruyoruz Trakya Üni-
versitesi Genç Ofis tüm gençlerin ortak alanı mı, yoksa iktidar 
partisinin arka bahçesi mi yapılmak istenmektedir? Üniversiteler 
özgür düşüncenin, bilimin ve eşitliğin mekanıdır. Bu nedenle 
üniversite yönetimini tarafsızlık ilkesine uygun davranmaya ve 
kampüslerdeki kamusal alanların tüm gençlere eşit şekilde açık 
olmasını sağlamaya davet ediyoruz.” Haber Merkezi 

Enez Hasköy'de üretici Ulaş Sunar'a ait koyun bir batında 
dört kuzu yavruladı. Sunar, tek yavru beklediği koyununun dört 
yavru vermesiyle şaşırdığını söyledi. Merinos cinsi koyunların 
genelde ikiz yavruladığını belirten Sunar, "Biz bir beklerken Al-
lah 4 tane verdi." dedi. (aa)

“İstiklal Marşı bu milletin bağımsızlık manifestosudur”

Bayram öncesi trafik denetimi arttı
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Kosova’nın tarihi kenti Priz-
ren’de, Ramazan ayının birlik 
ve beraberlik ruhunu yansıtan 
anlamlı bir iftar programı ger-

çekleştirildi. Rumeli Edirne 
Kültür ve Folklor Derneği tara-
fından düzenlenen iftar progra-
mı, yoğun katılımla gerçekleşti. 
Dernek Başkanı Ahmet Dört-
ler, derneğin uzun yıllardır Bal-
kanlar’da özellikle Ramazan 

aylarında soydaşları bir araya 
getiren faaliyetler düzenlediğini 
ifade etti. Başkan Yardımcısı 
Refik Şahin ise Prizren’de aynı 
sofranın etrafında buluşmanın 
kendileri için büyük bir anlam 
taşıdığını söyledi. 

Rumeli Edirne Kültür ve 
Folklor Derneği (REKFOD) yö-
netiminin ev sahipliğinde dü-
zenlenen programda, Balkan-
lar’daki Türk toplumu ile Türki-
ye arasındaki kültürel bağların 
güçlendirilmesi ve Ramazan 
ayının manevi atmosferinin 
birlikte yaşanması amaçlandı. 
Prizren’de gerçekleştirilen iftar 
programı, farklı kesimlerden 
çok sayıda davetliyi aynı sofra-
da buluşturdu. 
PROTOKOLDEN YOĞUN 

KATILIM 
İftar programına Türkiye 

Cumhuriyeti Prizren Başkonso-
losu Fatih Topçu, Türk Temsil 
Heyeti Başkanı Piyade Albay 
Harun Elitaş, Kosova Demo-
kratik Türk Partisi (KDTP) mil-
letvekilleri Fatma Taç ve Ergül 
Mazrek başta olmak üzere çok 
sayıda önemli isim katıldı. 

Programda ayrıca önceki 

dönem Bakan Yardımcısı Cü-
neyd Ustaibo, KDTP önceki 
dönem milletvekili Müfera Şi-
nik, önceki dönem Prizren Be-

lediye Başkan Yardımcısı Ercan 
Spat ve Yenilikçi Türk Hareket 
Partisi (YTHP) Genel Başkanı 
Ertan Simitçi de yer aldı. Çok 
sayıda davetlinin katıldığı iftar 
programı, Ramazan ayının 
manevi ikliminde samimi soh-

betlere ve buluşmalara sahne 
oldu. 

“AYNI SOFRADA  
BULUŞMANIN  

MUTLULUĞUNU 
YAŞIYORUZ” 

Programda konuşan Rume-
li Edirne Kültür ve Folklor Der-
neği Başkan Yardımcısı Refik 
Şahin, Prizren’de aynı sofranın 
etrafında buluşmanın kendileri 
için büyük bir anlam taşıdığını 
ifade etti. 
Şahin konuşmasında, Ra-

mazan ayının sadece ibadet 
değil aynı zamanda birlik, da-
yanışma ve kardeşlik duygula-
rının pekiştiği özel bir dönem 
olduğunu belirterek şunları 
söyledi: 

“Prizren’de, aynı sofranın 
etrafında buluşmanın huzuru-
nu ve mutluluğunu paylaşmak 
bizim için çok kıymetli. Bu tür 
iftar programları geçmişten ge-
len bağlarımızı tazeleyen, dost-
luklarımızı güçlendiren önemli 
buluşmalardır. Kültürümüzü 
yaşatmak ve gelecek nesillere 
aktarmak adına yapılan çalış-
maların genişletilerek sürdürül-
mesi büyük önem taşıyor. Bu 

tür etkinlikler, geleceğe bıraka-
cağımız en değerli miraslardan 
biridir.” 

“1991’DEN BU YANA 
BALKANLAR’DA  

SOFRALAR  
KURUYORUZ” 

Dernek Başkanı Ahmet 
Dörtler de yaptığı konuşmada, 
derneğin uzun yıllardır Balkan-
lar’da özellikle Ramazan ayla-
rında soydaşları bir araya geti-
ren faaliyetler düzenlediğini 
ifade ederek, “Başta Şarık Ci-
bo olmak üzere koordine eden 
ve emeği geçen Nafron Hotel 
yöneticilerine ve personeline 
bu anlamlı geceye verdikleri 
destekten dolayı teşekkür etti. 

Dörtler, 1991 yılından bu 
yana Rumeli ve Balkanlar’da 
Türk toplumunun birlik ve be-
raberliğini güçlendirmeye yö-
nelik çalışmalar yürüttüklerini 
belirterek şu ifadeleri kullandı: 

“1991 yılından itibaren Ru-
meli’de ve Balkanlar’da özellik-
le Ramazan aylarında soydaş-
larımızla bir araya gelerek birlik 
içerisinde sofralarımızı paylaşı-
yoruz. Eğitim ve kültür alanın-
da toplumlar arası çalışmalar 
ve projeler üretmeye gayret 
ediyoruz. Bu yıl Prizren’de, 
Prizren halkıyla ve sizlerle bir 
arada olmaktan büyük bir onur 
ve mutluluk duyuyoruz. Rama-
zan ayının manevi atmosferin-
de birlik ve beraberliğimizi sür-
dürerek aramızda bulunan tüm 
değerli misafirlere teşekkür edi-
yorum.” 
RAMAZAN’IN BEREKETİ 

AYNI SOFRADA  
PAYLAŞILDI 

Program boyunca davetli-
ler, Ramazan ayının manevi at-
mosferini paylaşarak birlik ve 
beraberlik mesajları verdi. İftar 
sonrası yapılan sohbetlerde 
Balkanlar’daki Türk kültürü-
nün yaşatılması, genç kuşakla-
ra aktarılması ve Türkiye ile 
kültürel bağların güçlendirilme-
si konuları da gündeme geldi. 

Rumeli Edirne Kültür ve 
Folklor Derneği’nin düzenledi-
ği bu anlamlı buluşma, Priz-
ren’de yaşayan Türk toplumu 
başta olmak üzere Balkan coğ-
rafyasındaki soydaşlar arasın-
da dayanışma ve kardeşlik 
duygularını pekiştiren önemli 
bir etkinlik olarak değerlendiril-
di. 

Gece, davetlilerin birbirle-
riyle sohbet ederek Ramazan 
ayının manevi atmosferini pay-
laşmaları ve hatıra fotoğrafları 
çekilmesiyle sona erdi.  

Haber Merkezi 

Süloğlu iftarına yoğun katılım
Süloğlu Kaymakamlığı ve Belediye Başkanlığının düzenlediği 

Geleneksel Büyük Süloğlu İftarı ve Şükür Duası vatandaşların 
yoğun katılımıyla gerçekleşti.  

Süloğlu Kaymakamı Emin Cevat Tutar, Süloğlu Belediye Baş-
kanı Mehmet Ormankıran, CHP İl Başkanı Yücel Balkanlı, İl Ge-
nel Meclis Başkanı Çiğdem Gegeoğlu ile bir çok protokol üyesi-
nin katıldığı iftar programında vatandaşlar hem oruçlarını açtı 
hem de Ramazan ayının maneviyatını paylaştı.  
İftar programında konuşma yapan Süloğlu Kaymakamı Emin 

Cevat Tutar, "Ramazan ayının manevi atmosferinde düzenlediği-

miz geleneksel iftar yemeği programında vatandaşlarımızla bir 
araya gelerek aynı sofrayı paylaşmanın bereketini ve birlik ruhu-
nu hep birlikte paylaştık. Emeği geçen herkese teşekkür ediyor, 
Allah kabul etsin" dedi.  

11 yıldır iftar yemeği ve şükür duasını yaptıklarını belirten Sü-
loğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, “Öncelikle kayma-
kamlığımız ve belediyemiz tarafından gerçekleştirilen iftar yeme-
ği ve şükür duası programımıza hoş geldiniz.Bizler geleneksel ha-
le getirdiğimiz İftar yemeğimizi bu yıl sizlerin de yoğun katılımıy-

la hem oruçlarımızı açıyoruz hem de bu güzel ayın huzurunu hep 
birlikte paylaşıyoruz. Tabi Edirne'deki programlarından dolayı 
aramızda olamayan davet ettiğimiz Edirne Valimiz Sayın Yunus 
Sezer ve Belediye Başkanımız Filiz Gencan’ın sizlere selamlarını 
iletiyorum. Bizler burada oruçlarımızı açıp özgürce yaşamımızı 
sürdürürken yanı başımızda Gazze'de Suriye'de ve en son İran'da 
Müslüman kardeşlerimizin hayatlarını kaybettiklerini ve bu Ra-
mazan ayını huzurla geçiremediklerini biliyoruz. Dualarımız on-
larla inşallah onların da bu acıları diner bizler gibi huzurlu ve ra-
hat iftarlar gerçekleştirirler. Bir kez daha katılımlarınızdan dolayı 
teşekkür ediyorum. Allah tutmuş olduğunuz oruçları kabul etsin. 
Başta Sayın Kaymakamımız Emin Cevat tutar olmak üzere iftar 
yemeğimize katkı veren herkesten Allah razı olsun” şeklinde ko-
nuştu. Haber Merkezi  

REKFOD’tan Prizren’de iftar
GAZETESÝ

Çanakkale Savaşları'nda gösterdikleri kahramanlıkla destanlaşan 57. 
Alay'ın anısını yaşatmak amacıyla Tekirdağ'dan yola çıkan gönüllüler, Ke-
şan'a ulaştı. 

Keşan Belediyesinden yapılan açıklamaya göre, 57. Alay Yürüyüş Ko-
mitesi Başkanı Hikmet Yılmaz öncülüğündeki grup, Keşan Cennet Bahçe-
si önünde DOÇEK Başkanı Hakan Eşme ve ekibi tarafından karşılandı. 

Keşan'da dinlenen grup, ardından Çanakkale yürüyüşüne devam etti. 
(aa)

57. Alay  
korteji  
Keşan'da  
karşılandı



Edirne’de 18 Mart Çanak-
kale Şehitleri ve 26 Mart Bal-
kan Şehitleri anısına gerçekleş-
tirilen Karate İl Şampiyonası, 
büyük heyecana sahne oldu. 
Turnuvaya 16 sporcu ile katı-
lan Edirne Kutlu Spor Kulübü, 
22 altın, 12 gümüş ve 14 bronz 
olmak üzere toplam 48 madal-
ya kazanarak turnuvayı başa-
rıyla tamamladı. 

Edirne’de geçtiğimiz hafta 
sonu Yeni Kapalı Spor Salo-
nu’nda düzenlenen Karate İl 
Şampiyonası, büyük heyecana 
sahne oldu. 18 Mart Çanakka-

le Şehitleri ve 26 Mart Balkan 
Şehitleri anısına gerçekleştiri-
len organizasyona Edirne’den 
üç kulübün katılımıyla toplam 
110 sporcu mindere çıktı. 

Turnuvaya 16 sporcu ile ka-
tılan Edirne Kutlu Spor Kulü-
bü, önemli bir başarıya imza 
attı. Kulüp sporcuları 22 altın, 
12 gümüş ve 14 bronz olmak 
üzere toplam 48 madalya ka-
zanarak turnuvayı başarıyla ta-
mamladı. 

Edirne Karate İl Temsilcisi 
ve Milli Karate Antrenörü Fatih 
Kutlu, müsabakaların ardından 

tüm sporcularını tebrik ederek 
elde edilen başarıdan dolayı 
gurur duyduğunu ifade etti. 

Bu yılki turnuvada Edirne il 
müsabakalarında daha önce 
uygulanmayan bir yenilik de 
hayata geçirildi. İlk kez düzen-
lenen kumite takım maçlarında 
aynı yaş grubundan üçer kişilik 
bay ve bayan takımlar tatami-
ye çıkarak kıyasıya mücadele 
etti. Takım müsabakaları, reka-
betin ve heyecanın artmasına 
büyük katkı sağladı. 

Sabah saatlerinde kata ya-
rışmalarıyla başlayan organi-
zasyon, öğleden sonra ferdi ku-
mite müsabakalarıyla devam 
etti. Günün sonunda ise takım 
kumite karşılaşmaları yapıldı. 
Sporcular gün boyunca toplam 
8 ila 10 maç yaparak yetenek-
lerini ve performanslarını sergi-
leme fırsatı buldu. 

Yoğun katılım ve yüksek 
mücadele düzeyiyle gerçekle-
şen Karate İl Şampiyonası, 
sporcuların gelişimine katkı 
sağlayan önemli bir organizas-
yon olarak dikkat çekti. 

Haber Merkezi 

‘Laikliği ihlal edenler hakkında 
soruşturma açılmalı’

Edirne Dayanışması tarafından düzenlenen ‘Laiklik’ toplantı-
sının sonuç bildirgesi açıklandı. Bildirgede laikliğe yönelik saldı-
rılara dikkat çekilerek, “Ramazan bahanesi ile okul öncesi, İlk-
okul ve ortaokul dönemindeki çocuklara aşılanmak istenen da-
yatmacı, laiklik karşıtı uygulamalara karşı çıkıyoruz. Cumhuriyet 
savcılarını asli görevlerini yapmaya, laikliği ihlal eden kamu gö-
revlileri hakkında soruşturma açmaya davet ediyoruz” denildi. 

Edirne Dayanışması tarafından geçtiğimiz hafta yapılan “La-
iklik” temalı toplantının sonuç bildirgesi açıklandı. Edine Daya-
nışması tarafından açıklanan sonuç bildirgesinde şu ifadelere yer 
verildi:  

“Türkiye Cumhuriyeti’nin temel niteliklerinden biri olan laik-
lik, yalnızca din ve devlet işlerinin ayrılığı değil; aynı zamanda 
her vatandaşın inancını özgürce yaşayabilmesinin teminatıdır. 
Laiklik, toplumsal barışın, eşit yurttaşlığın ve özgürlüklerin gü-
vencesidir. 

  Anayasa’nın ikinci maddesiyle güvence altına alınan bu il-
ke, hangi siyasi iktidar olursa olsun değiştirilemez ve korunmak 
zorundadır. Ancak son dönemde Milli Eğitim Bakanlığı’nın Ra-
mazan ayı boyunca okullarda dinî içerikli etkinlikler düzenlen-
mesini talep etmesi, laiklik ilkesine açıkça aykırı bir uygulamadır. 
Bu nedenle yüzlerce aydın “Laikliği Birlikte Savunuyoruz” bildi-
risiyle kamuoyuna çağrıda bulunmuş, kısa sürede on binlerce 
yurttaş bu bildiriyi imzalamıştır. 

   Ne var ki, bildirinin imzacıları hakkında soruşturma açılma-
sı, anayasal bir hakkın kullanılmasını suç gibi göstermektedir. La-
ikliği savunmak suç değildir. Cumhuriyet savcılarının asli görevi, 
laiklik ilkesini ihlal eden kamu görevlileri hakkında soruşturma 
yürütmektir; laikliği savunan yurttaşları cezalandırmak değil. 

  Laiklik, modern Türkiye’nin vazgeçilmez karakteridir. Bugün 
bu ülkede kimse bir dine inanmak için zorlanmıyorsa, kimse 
inancını değiştirmeye mecbur bırakılmıyorsa, kimse bir mezhebin 
kalıplarına sokulmuyorsa, bunu laikliğe borçluyuz. 

Bizler, kamusal alanların (okul, hastane, adliye, cadde, sokak 
meydan vb.) belli bir inanca göre dönüştürülmesine, çocukları-
mızın eğitiminde dinî dayatmalara ve laik hukuk düzeninin aşın-
dırılmasına karşı çıkıyoruz. Vergilerimizin tarikat bağlantılı der-
neklere aktarılmasını, okullarımızın dinî propaganda alanına 
dönüştürülmesini, yurttaşların inançları üzerinden ayrıştırılmasını 
kabul etmiyoruz. 

Bizler laikliğe yönelik saldırılara karşı sesimizi yükseltiyoruz. 
Ramazan bahanesi ile okul öncesi, İlkokul ve ortaokul dönemin-
deki çocuklarımıza aşılanmak istenen dayatmacı, laiklik karşıtı 
uygulamalara karşı çıkıyoruz.  

 Cumhuriyet savcılarını asli görevlerini yapmaya, laikliği ihlal 
eden kamu görevlileri hakkında soruşturma açmaya davet edi-
yoruz.” Haber Merkezi

Kutlu Spor madalyaları topladı
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Trakya'nın yaşlı nüfusu en yüksek ili yüzde 18 ile Edirne ol-
du. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 2025 yılı yaşlı nüfus istatis-
tiklerini açıkladı. Buna göre Türkiye genelinde yaşlı nüfus 9 mil-
yon 583 bin 59 kişi olarak belirlendi. Trakya'da Edirne yüzde 18 
oranıyla en çok yaşlı nüfusa sahip il oldu. 

Bölgede ikinci sırada yaşlı nüfusunun yüzde 17'si ile Kırklare-
li yer alırken, Tekirdağ'da yaşlı nüfus yüzde 10,7 olarak tespit 
edildi. (aa)

Trakya’nın en yaşlı ili Edirne oldu
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DSİ Emekli Bölge Müdür 
Yardımcısı Yüksek Makine Mü-
hendisi Hüseyin Erkin, Edirne 
Belediyesi ekiplerinin Jandar-
ma Kavşağı olarak bilinen dö-
nel kavşakta yaptığı çalışmanın 
yerinde ve uygun bir düzenle-
me olduğunu belirtti. Erkin, 
“Önceki dönemlerde belediye 
tarafından yapılan bazı dönel 
kavşaklar uygun çaplarda ol-
madığından araç trafiğini sıkın-
tıya sokmaktadır” dedi. 

Erkin, yaptığı açıklamada 
son yıllarda devam eden altya-

pı çalışmalarının şehir içi trafi-
ğini etkilediğini, araç ön takım-

larına zarar verdiğini belirtti. 
Önceki dönemlerde belediye 
tarafından yapılan bazı dönel 
kavşakların uygun çaplarda ol-
madığından araç trafiğini sıkın-
tıya soktuğuna dikkat çeken 
Erkin, “Önceki yıllarda trafik 
görüşünü ve kuralları düşünül-
meden yapılan dönel kavşakla-
ra kondurulan ucube heykelle-
rin yerine yeni kavşak düzenle-
mesi yapılıyor. Belediye Park 
ve Bahçeler Müdürlüğünü kut-
luyorum. Bazı dönel kavşakla-
rın alanının büyütülerek dönüş 
rahatlama ve güvenliğinin sağ-
lanmasında fayda vardır. Trafik 
performansı ve güvenliği için 
dönel kavşak merkez ada çapı-
nın 15 m - 35 m aralığında ol-
ması kavşak düzenleme geo-
metrik parametrelerinden biri-
dir. Meydanlar ve kavşaklar şe-
hirlerin yaya ve araç trafiğini 
düzenlediği gibi rekreasyon an-
lamında da şehre güzellikte ka-
tarlar” ifadelerini kullandı.  

Haber Simge Sezen 

Edirne’de 15 Mart Dünya 
Tüketici Hakları Günü dolayı-
sıyla vatandaşlara yönelik bil-
gilendirme çalışması gerçekleş-
tirildi. 

Edirne Ticaret İl Müdürlüğü 
ekipleri, kentteki bir alışveriş 
merkezinde kurdukları stantlar-
da vatandaşları tüketici hakları 
konusunda bilgilendirerek bro-
şür dağıttı. 
İl Ticaret Müdürü Mustafa 

Kurt, etkinlik kapsamında yap-

tığı açıklamada tüketicilerin 
haklarını bilmesinin önemine 
dikkat çekti. 

Tüketicileri bilinçlendirmek 
amacıyla çeşitli bilgilendirme 
faaliyetleri yürüttüklerini belir-
ten Kurt, yürürlükteki kanun ve 
yönetmelikler kapsamında va-
tandaşlara hak arama yollarını 
anlatmaya devam ettiklerini 
ifade etti. 

Kurt, programa destek ve-
ren Edirne Valisi Yunus Se-

zer'e, teşekkür ederek tüm tü-
keticilerin Dünya Tüketici Hak-
ları Günü'nü kutladı. (aa) 

Alkan’dan ‘Cahil tayfa’ 
yakıştırması

Cihannüma Derneği önceki dönem Edirne İl Başkanı Ata-
man Alkan, Lalapaşa Kaymakamı tarafından başarılı öğrencilere 
hediye edilen Osmanlı Türkçesi ile yazılmış İstiklal Marşı tablosu-
na yönelik tepkilere ‘Cahil tayfa’ yakıştırmasında bulundu. Al-
kan, “Osmanlı Türkçesiyle yazılan İstiklal Marşımızın orjinalini 
Arapça sanıp saldıran zırcahil yobaz tayfa ile neyi tartışacaksın” 
dedi. 

Cihannüma Derneği önceki dönem Edirne İl Başkanı Ata-
man Alkan, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda şu ifa-
deleri kullandı:  

“Osmanlı Türkçesiyle yazılan İstiklal Marşımızın orjinalini 
Arapça sanıp saldıran zırcahil yobaz tayfa ile neyi tartışacaksın. 
Bir de kendilerini okumuş aydın falan sanmazlar mı?  

Türkçe Latin harfleriyle yazılırsa iyi olur fakat asırlarca kul-
landığımız ve Osmanlıca diye adlandırdığımız harflerle yazılırsa 
olmazmış. Hadi oradan cahil tayfa!” Haber Seyide Esen 

Belediyenin kavşak düzenlemesine tam not

Vatandaşlar bilgilendirildi

GAZETESÝ

Erkin


